Kedves Testvérek, Isten iránti hálával tudatjuk, hogy a Szlovák Köztársaság Közegészségügyi Hivatala 2020. május 6-tól engedélyezi az istentiszteletek tartását bizonyos feltételek betartásával. 

Tegnap esti lelkészi- gondnoki megbeszélésünk után ez itt, Komáromban a  gyülekezetünkben a kormány által kiadott feltételeket betartva a következő módon valósul meg ebben az átmeneti időszakban :

- Vasárnap, 2020. május 10-én 9,00 órától istentisztelet lesz a 65 év fölötti korosztály- és az veszélyeztetett csoportok tagjaival
- Vasárnap, 2020. május 10-én 10, 00 órától pedig istentiszteletet tartunk  ( a gyermek-istentiszteletek egyenlőre szünetelnek) 
- csütörtökön és vasárnap este egyenlőre nem tartunk istentiszteletet
- bibliaórák egyelőre csak a már megszokott online módon lesznek megtartva csütörtökönként 19,30 órától (aki be szeretne ebbe kapcsolódni, részletek a 0915 710 725ös tel.számon)

- a konfirmáció időpontjáról egyelőre nem született döntés ( talán augusztus vagy október utolsó vasárnapja? - az iskolák újraindulásának függvénye)

A Közegészségügyi Hivatal szabályai szerint a templomban tartott istentiszteleteinken (egyelőre csak vasárnap 9,00 és 10,00 órakor) a következő szabályok érvényesek: 
- az istentiszteleteken nem vehetnek részt azok, akik karanténban vannak, vagy fertőző légúti megbetegedésre utaló tüneteik vannak. 
- a templomba belépni és ott tartózkodni kizárólag a felső légutak maszkkal, sállal, vagy kendővel történő eltakarásával lehet. Belépésnél kézfertőtlenítőt is használni kell (amit a bejáratoknál biztosítunk), ill. egyszerhasználatos kesztyűt lehet viselni.    
Annak érdekében, hogy biztosítani tudjuk az előírt két méteres távolságot, a templomban kizárólag a kijelölt helyekre szabad ülni, egyenként, vagy az egy háztartásban élők esetén együtt. Az érkezésnél és a templomból való távozásnál kérjük szintén betartani a két méteres távolságot. 
Az istentiszteletet követő kézfogást ezúttal elhagyjuk, ugyanúgy kérjük, átmenetileg mellőzzük a szokásos templom előtti csoportosulásokat. 
Az istentiszteletet követően egyházközségünk gondoskodik a templom szellőztetéséről és az emberek által érintett felületek fertőtlenítéséről. 
Kérjük a Testvéreket, hogy értesítsék azokat is, akikről tudják, hogy a világhálón nem jut el hozzájuk a hír.
Örömmel várjuk az alkalmat, a találkozást. 
Isten áldjon, őrizzen Mindannnyiunkat. 
